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№ 32/1                                                                                   05.08.2024 г.


ОМСКАЯ  ОБЛАСТЬ

ШЕРБАКУЛЬСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               СОВЕТ ИЗЮМОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Р А С П О Р Я Ж Е Н И Е

от 05.08.2024 года                                       № 13-р

О созыве внеочередной пятьдесят восьмой сессии Совета Изюмовского сельского поселения IV созыва

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Изюмовского сельского поселения, решением Совета Изюмовского сельского поселения от 18  апреля 2017 года № 94 «Об утверждении Регламента Совета Изюмовского сельского поселения Шербакульского муниципального района Омской области в новой редакции»: созвать очередную пятьдесят восьмую сессию Совета Изюмовского сельского поселения IV созыва 14 августа 2024 года в 15-00 часов в Администрации Изюмовского сельского поселения.

1. Вынести на рассмотрение сессии Совета Изюмовского сельского поселения  следующие вопросы:

	1. 
	О внесении изменений в решение Совета Изюмовского сельского поселения от 22.12.2023 г. № 223 «О бюджете Изюмовского сельского поселения Шербакульского муниципального района Омской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

	2. 
	О внесении изменений в решение Совета Изюмовского сельского поселения Шербакульского муниципального района Омской области от 17 февраля 2021 г. № 39 «Об утверждении Порядка организации деятельности органов местного самоуправления Изюмовского сельского поселения Шербакульского муниципального района Омской  области по выявлению бесхозяйных недвижимых вещей и принятию их в муниципальную собственность Изюмовского сельского поселения Шербакульского муниципального района Омской области»

	3. 
	О внесении изменений в Устав Изюмовского сельского поселения Шербакульского муниципального района Омской области


2. Опубликовать настоящее распоряжение в бюллетене «Изюмовский Вестник».

Председатель Совета Изюмовского сельского поселения                                           Ш.Е. Ибраева
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